
Szerkesztőség és Kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
b I Fél évre 90. Fz évre 180 Lei. l 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XIV-évi. 13-14 szám. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle- 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 3000 Let. 

hirdetés 3 Lei c–2, Apróhirdetések: 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből ó Lel. 

n zsilvülgye és 
Negyedik évében van a kormányzásnak 

a hatalmon levő Liberálispárt Tátárescu Ch. 
miniszterelnökkel az élén, aki szakavatott 
kéxzel és erős rátermettseggel vezeti negye- 
dik éve már az ország kormányzását. Több 
mint tiz esztendeje annak, hogy egyetlen 
kormány vagy miniszterelnök sem volt olyan 
hosszu ideig hatalmon, mint a jelenlegi kor- 
mány és annak feje: Tátárescu miniszterel- 
nök. A nagy közönség és különösen a zsil- 
völgyi és a megyei lakosság régen tisztában 
van ennek a kormányzásnak a jelentőségé- 
vel és azt is tudja, hogy mióta a liberális- 
párt van hatalmon, nem csak a zsilvölgyé- 
ben, hanem az egész ország gazdasági élet. 

DR. ROMULUS MIOCU 

prefectus 

tében is nagy mértékben megszünt a gaz- 
dasági krizia, megazünt a munkanélküliség 
és ugy a kereskedelemben, mint az iparban 
fellődés következett be. Azonban maradjunk 
csak a megyében és a zsilvölgyében. Ne 
beszéljank most arról, hogy a liberálispárt 
kormányzása óta olyan hatalmas közmun- 
kák indultak meg, amelyre még nem volt 
példaazországtörténetében. Megyei szemszög- 
ből nézve ezeket az eredményeket, megkell 
állapitani, hogy talán egyetlen más megyé- 
ben sem történtek olyan jelentős alkotások 
a kormányzás részéről, mint nálunk, ahol 
nincsen egyetlen helyiség sem, amely ne 
dicsekedhetne a liberális kormány épitő 
munkájával. Tátárescu miniszterelnök, aki 
régi nagy támogatója a megyének, minden 

a megye nany jóakarói és senitői 

aH. TÁTÁRESCU 
miniszterelnök 

alkalmat ás eszközt megragadott mindíg, 
hogy megyénket, megyénk közérdekét, an 
nak lakosságát melegen és nagyon sok ló 
akarattal karolja fel és támogassa. Ebben a 
munkában méltó és sok tiszteletet érdemlő 
munkatársai voltak minden alkalommal Dr. 
Romulus Miocu, megyel prefectusunk, vala- 
mint Bursan Constantin megyei képviselő, 
aki egyik legagitisabb éz legmunkasabb tag- 
ja évek óta a parlamentnek s ebben a mi- 
nőségben, közös erővel, közös munkával 
maradandó munkálkodást végeztek a me- 
gyel lakosság érdekében,. 

Méert tekintsünk csak vissza a r- 
mányzás kezdetére. Milyen állapotok voltak 
mindenfelé gazdasági téren ? Hogy néztek 
ki az országutak, amelyeken lehetetlen volt 
köztekedni. A középitkezések szüneteltek tele 

volt a megye, a ssilvölgye és az ország is 
munkanélküliekkel, szegénységgel és a ke- 
reskedelem az iparral együtt a legnagyobb 
bizonytalanságban élt. Valljuk be őszíntén : 
a liberálispártinak kellett jönni és nagyszerüű 
szervező erejével hozzáfogni a gazdasági 
élet ujlászervezéséhez. Tátárescu miniszter- 
elnök rendkivüli nagy akarattal legyőzte a 
kormányzás elé gördülő nagy akadályekat. 
Elsősorban is a nagy ipart szedte rendbe, 
amely az előtt állandóan kénytelen volt el- 

bocsájtani a munkássait. A megyében Dr 
Romulus Miocu megyet prefectusunk indi- 
totta meg a közmunkákat, amely felszivta a 
munkanélkülieket, kenyeret és munkát jelen- 
tett a sok családnak, amely addig nélkülö- 
zésnek volt kitéve. Kudjiron hatalmas gyá- 
rat létesiítettek, a hol egyszerre több mint 

két ezer munkás talált magának állandó 
munkát és megélhetést. A különböző köz- 
Igazgatási épületek munkálatainál, kórházak 
és egyéb szociális helyiségek épitésénél több 
száz milliót használtak fel, amely összeg 
forgalomba került és ezáltal elősegitették az 
ipar és a kereskedelem fejlődését. 

A zsilvölgyében ma már nincsen is 
munkanélküliség. Ami munkanélküli van, 
azokat évek óta foglalkoztatják az itteni ha- 
talmas közmunkáknál. Mióta a jelenlegi kor- 
mány van hatalmon, nem volt holt szezon, 
minden alkalmas időben közmunkák folytak 
valamint a Parángi ut épitésénél is minden 

épkézláb embert foglalkoztattak. 

BURSAN CONSTANTIN képviselő, 
a megyei liberálispárt elnöke 

Mint ázt pedig lapunk egyik nemrégen 
meglelent számában megirtuk, a kormány 
az idei költségvetésben 300 millió Leit vett 
fel a Szurduki vasutvonal megépitésl mun- 
kálataira is. Hatalmas összeg er, amely ló 
részt itt kell maradjon a zsilvölgyében. La- 
punk más helyén közöljük, hogy a Petrova- 
ni Primária uj épületét isz tető alá hozzák az 
idén és erre a munkálatokra több mint há- 
rom millió Leit irányoztak elő. Tervbe van 
véve az uj Petrosani ragálykórháznak a 
Petrosaniban való felépitése is. A Paringi 
ut befejezésére Tátárescu miniszterelnök egy 
millió ötszáz ezer Leit adott az állami költ- 
ségvetésből. A Primária épületének a felé 
pitési költségeihez Dr. Romulus Miocu me- 
gyei prefectusunk két és félmilliót, amelyből 
egy millió Leit már rendelkezésére is bo- 
csájtot a városnak. Külön hatszáz ezer Lelt 
adott a kormány a Malea patak biztonsági 
falának elkészitéséhez. Ezenkivül folyamat- 
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ban vannak az épitkezések a Petrosani szénbánya részéről Vulcánban 
Lupeniban ahol, különböző gyárakat épitenek. 

Erek a közérdekében eddig elvégzett és tervbe vett nagy köz- munkák azt igazolják, hogy a kormány Tátárescu miniszterelnökkel az élén, a legjobb uton folytatja a negyedik évben is a kormányzást. Jló kezekben van a közélet vezetése Tátárescu miniszterelnök kezében és jó kezekben van a megye vezetése Dr Romulus Miocu prefectu- sunk kezében, aki Bursan képviselővel a liberálispárt megyei elnö- kével, aktiv közéleti munkásával együtt teljes egészében megérde- melték a közbizalmát, amely őket értékes munkájuknak pódiumára emelte 
: 

Közgyülést tartott a Jiul Cultural 
amelynek elmult évi működése A Jiul Cultural intézmé- minden tekintetben megfelelt a nyére büszke lehet a zsilvölgyi várakozásnak. Ez az íntézet, a- Közgazdasági élet, amelynek első mely a megye legszebb nyomdai oszlopa közé tartozik. intézete, valamint papirkerecske- – Halálozás. Tragikus dése ís, fennálása óta egyik fe módon haft meg a nemrégen lentős ipari és kereskedelmi a- : clujra költözött városunk régi zeme a zsílvőlgyének. A Jiul becsületes iparosának, Grosz Ja- Csltural kitanő nyomdai muon- kabnak felesége, aki gyógyitha- káíval a nagy közönség teljes el- tatlan asztmában szenvedett. A ismerését vivta ki maga számára szerencsétlen uriasszony nem bir- és első helyet biztosított magának ta viselni a rettenetes szenvedést A megyei nyomdák koözött. U- ég elkeseredésében leugrott az e- gyanez áll a papir és könyvke- gyik Cluji ház harmadik emele- reskedésre ís, amely a (egjobban téről és holtan terült el a földön. megszervezett könyv és papírke- A szomoru véget ért Grosz Jakab- reskedést igazelja. nét clujon temették el. Az elhalt 

A Jtul Coltural elmuelt évi tragikus halála nagy megdöbbe- nést keltett az egész zsilvölgyé- működését mi sem jellemzi job- ben A gyászban élő családnak ban, mint, hogy az idén 60/0-os ezuton küldjük őszinte részvátün- osztalákot fizet részvényeseínek ís. ket. 

Több minthusz munkaadót büntettek meg 
mert nem küldték tanulóikat iskolába 

A Petrosani Járásbiróság az ért sulyos pénzbirságot fizegsenek. elmult héten tartott tárgyaláson — A Munkásmozgó mü- 
több mint husz munkaadó állott gora. Szerdán április 7 én „Bot azzal vádolva, hogy tanonoaikat rány az operában. A szezon 
nem küldték a tanonciskolába. A legszebb komédiája, a főszerep- 
biróság a vádat beigazoltnak lát- ben Gancsó, Csikő és Herpóval 

kaadókat kisebb na- a világhirű bohócokkal. 
ég ds a munki Április 10 és 11-és, Mar- 

leine Ditrich leggyönyörübb 
E alkalommal ujból felhív- filmalakitása ,A vágy amely az juk a tanonetartó munkaadókat, idei szezon legkimagaslóbb film- hogy tánoncaikat küldjék el pon- alkotása a filmiparnak és méltó tosan a tanonciskolába, mert nem partnere a világhirtt müvésznőnek 

éri meg, hogy ezért a mulasztás- Gery Cooper. 

gyobb pénzbüntetéssel sulytotta. 

ITH IRLAND 
a Petroseni, Cal. Regele Fer- 
linszku dinand I. 45 sz. ajatt, szem- 

zbem a volt Corso kávéházzal! 

PÉNZ NÉLKÜL 

nem, derészlelfizetéSm.. 
már is beszerezheti tavaszi szükség- 

letét a legjutányosabb árban a 

BRITH IRLAND lerakatában 

Férfi és női szövetkülönlegességek, 
vásznak, damasztok, mérték után 

finom férfi ingek rendelésre azonnal készülnek. 

Siessen Ön is megtekinteni nagy választékunkat ! 

Primária com. urbane Petroseni. 

Nr. 26. M 1937. 

PUBLICATIUNE 
Se aduce la cunostinta ti. 

nerilor din contigentul 1937 cá 
recrutarea lor, s-a amánat pentru 
ziau de 21 si 22 Aprilie 1937, 
deci se vor prezenta la recrutare Két hetes olcsó ar- numai la aceasta datá recrutarea leszálhtás a helybeli Car- avand loc in sala „Apolo" din men cipőáruházban. Sze- edificiul Primáriei. rezze be most cipőszük- Petroseni, la 31 Martie 1937 zségletét Nézze meg a 

PRIMÁRIA. 
Carmen elpőüzlet uj el- — Petrosani közismert nyári póárait. 

kerthelyisége a ROYAL BoODEGA 
kellemes nyári élterme a közeli 
napokban megnyilik. Allandóan 
frissen csapolt sör, flekken és a 
legkitünőbb ételek ég Italok. Pon- 
tos és rendes kiszolgálás. Leg- 
kedvesebb estéli szórakozó hely, 
délutáni sörözés. Jutányos árak. 

Un loc de casa 
in Strada Lunga No. é2 

de vánzare, 
de interesat la Dr. Armand 
Theodosie advocat in Hajeg. 

Eladó Petrosaniban, 

központi fekvésű ház 
üzlethelyiségekkel és előnyös 
fizetési feltételek mellett. Ér- 
deklődni fehet a kiadóban, 
vagy FOTO ZEICHNER 

Friss felvágottak, hideg ételek. üzletében Petrosani 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor B1) 

Ö ugyanis mindig vadász szeretett 
volna lenni és nagy hévvel üldözte a ma 
darakat az ereszeket és én hüséges társa 
voltam neki ebben a munkában. Esténként 
a téli időben egy hálóval indultunk el min- 
dig madárvadászatra és hol ennek, hol an- 
nak a háznak turtuk össze az ereszét ter- 
mészetesen nem egyszer ugrattak meg ben- 
nünket a szomszédok, akik dühösek voltak 
amiért a ház szalma eresszét összerongáltuk. 

Olyan csintalan gyermekkor volt ez, 
amelyet az elhagyott gyerekek szoktak élni. 
Velem nem igen barátkoztak a többi fiuk 
mert szegénység és nyomoruság vett körül s 
a szegény fiu sohzsem lehet jó barátja azok- 
nak, akiknek megvan a mindennapi kenyerök. 
Jóska azonban barátom is volt és uneka- 
teztvérem is és valószinüleg a rokoni érze- 
lem vonzott hozzá. Ettől függetlerül azon- 
ban ő volt az ügyesebb. Neki mindig akadt 
méhány krajcárja és ezen szódavizet vettünk 

és azzal locsoltuk le egymást. Sokezor mi- 
kor kazakerültünk egész viresek lettünk és 
otthon aztán elpáholták öt is, meg engem ie, 
Persze attól a veréstől mi sem lettünk job- 
bak, mert a gyereket nem csak veréssel le- 
het fegyelmezni. Velünk azonban bevallom 
nem lehetett másképpen birni. Jóska is 
ég én is, mindketten a rossz gyerekek közé 
tartoztunk és nem mendom, hogy a verést 
néha néha nem érdemeltük meg. Da ment- 
gégül szolgálhat számunkra, hogy falun min- 
den gyerek ilyen, mindenik egymáctól ta- 
nulja el a rosszat és miért lettünk volna 
éppen mi jobbak a többinél ? 

Még alig multank hét évesek, az első 
osztályba jártunk és már is ecsavarogni kezd- 
tünk esténként. Semmi célja nem volt ezek- 
nek a csavargásoknak, teljesen céltalanul 
barangoltunk a falusi éjszakában. A falusi 
élet már ebben az időben is már a kores- 
mákban összpontosult, ide jöttek el a na- 
gyobb fiuk idogálni, énekelni és szórakozni 
mi pedig mint gyerekek bámészkodtunk és 
élveztük a nagyobbak léhaságait. A korcsmá- 

rosné szemrevaló menyecske volt, akinek 

vén kehes férje nem sokat törödött az az- 

lettel, korán lefeküdt és az asszony egyedül 
maradt fenn a legényekkel. A korcsmában 
rendesen kevés ital volt, mert a pincében tartották az italt és a korcsmárosné sem tit- 
kolta, hogy szivesen megyen ítalért, persze 
csak ugy ka valamelyik legény lekisérte a 
pincébe. Ez a pincébejárás volt a mi ked- 
vene szórakozásunk Jóskával. Mi kint álltunk 
a sötétbe és nen látott senki, de mindent 
láttunk s sz esténként megismétlődő pincébe- 
lárásról tudtuk, hogy nem csak a borért vagy az ítalért történik, hanem azért le, 
hogy a korcsmárosnét valaki lekisérje a 
pincébe, ahol aztán alaposan megölelgették s 
nem egyszer hallottuk a kacafárézást a pin- 
céből és a halk suttogást s ilyenkor oda- 
lopóztunk a pince ajtajába és beorditottunk 
a pincébe lévők felé, aztán pedig elszalad- 
tunk s a sötétbe sohasem tudták meg, hogy 
mi zavarjuk a boldog pillanatot. Annyi bti- 
zonyos, hogy mi tudtuk meg legelőször, ha 
a koresmárosné megcsalta férjét. Nem volt 
ez valami gavallér eljárás reszünkről, azon- 
ban a gyermekkor egyéb butaságai között 
ezt sem lehet elfelejteni. 

(folyt. köv.) 



mit főznek ki 

Zilvölgyi ! Napló 

Szájhősök és szél- 
malomharcosok 
A rosszakaratuság és irigység, 

valamint a métermázsás passziv, 
ugynevezett szittya vitézek uljból 
harcot inditottak ellenem. Rajtam 
köszörülik fogaikat, rajtam pró- 
bállák ki plettyka nyelvüket és 
mikor már nagyon égeti a vád 
a lelküket, hogy semmit sem 
tettek, semmit sem tesznek, a 
közért neam dolgoznak, akkor 
rendesen én vagyok a takarója 
ezeknek a vitézeknek és sictnek 
is belém törölni sároz csizmáju 
kat. Természetesen; én nem va 
gyok nekik jé magyar, 

mert nem értek egyet az 

itteni magyarságot bo- 
losditó politikájukkal. 
Nem értek egyet és nem 
is vallom azt a politikát 
amely semmi de semmi 

jót sem jelent a Romd- 
mai magyarság szem- 

pontjából. 
Ujabban ezak az urak, 
olyak hireket és kazugságokat 
kolportálnak, amelyat rendes em- 
ber józan gondolkozásu román 
állampolgár még esak elgon- 
dolni sem mer. Semmi közöm 
ezekhez, semmi részem nem kl- 
vánta és nem kivánja sohasem a 
társaságukat, ssm a barátságukat 
sohasem bántottam őket, habár 
a passzív életükért kemény kri- 
tikát érdemelnének, azonban arra, 
hogy rólam kritikát mondjanak, 
enyhén szélva, olyan bátorság, 
amelyet egyáltalában nem arro- 
gálhátnak maguknak. En egyet- 
len sort sem irtam ezeknek az 
uraknak az életéről, nem törőd 
tem velök, mert sokkal fontosabb 
dolgok vannak napírenden, mint 
az egymásközötti veszekedések 
és éppen ezért csodálkozom na- 
gyon, kogy miért törőödnek ők 
velem, miért vagyok én közbe- 
széd tárgya minden percüknek ? 
Vehetném ezt ugy is, hogy csak 
nagy emberekről folyik állan- 
dóan a közbeszéd, vagypedig 
olyanekról, akik kinőttek a 
többi hétköznapi emberek közül, 
mert csak a szürke kisemberek 
ről, a „parcemberkékről mint 
ahogy Ady mondja egyik versé- 
ben, nem beszél senki, nem tud 
róluk senki és ebbeli bosszusá 
gukban aztán másokról (rólam) 

való beszélgetésben maró csip- 
kelődésben élik ki életüket. 
Mondom: nem érdekel, hogy 

ezek a szalon 

emberek, azonban ezuton is üze- 
nem nekik: ha nem hagynak fel 
áskálódásaikkal, rágalmazásaikat 
és hazugságaikat még továbbra 
is fecekendezik felém, akkor 
kénytelen leszek a nagy nyitvá- 
nosságaak bemutatni, hogy kik 
ök ég mit tettek, illetve mit nem 
tettek, mit tétlenkedtek el ezek a 
szájhősök és szélmalomharcosok. 
Mert ha nem is vagyok ugyne- 
vezett „komoly" uriemberek kö 
zül valóé, azonban annyira va- 

ismét 

gyok büszke önmagamra, mint 
azok, akik végig járták az isko- 

lának minden lépcsőfokát és 
még sem lettek többek, mint 
amennyi egy sóhajtás emberke. 
] Ma különben sem a „kérlekalá- 
sgan potitika a divat, hanem az 
erős, aktiv -emberek uralkodnak 

: a világon és a leghatalmasabb 
államok élén nem a főiskolákat 

végzett emberek állanak, hanem 
azok, akik a maguk erejéből, 

saját tehetségükből küzdötték fel 
magukat. Azt hiszem ennek az 
iskolának" mindig van annyi 
értéke, mint azokénak, aklik 
ebbeli minőségükben csak a 
: nyárapolgári élet kényelmes me- 
legében élik la a közért sohasem 

dolgozó életüket. 
Egyelőre: ennyit! 

Molnár Sándor 

A Naplé 
heti kis könyve 
ENHAz] Az emult 
1 szombaton este mutatkozott be 
az idei szezonban Román Sán- 
dor színtársulata a zsilvölgyi 
szereplések után, Petrosani kő- 

t M a 

Apolfó mozgó kelyiségében tartja 
a színház és ezzel már meg ís 
mondtunk mindent a színpadi 
viszonyokrol. A koliszákat értjük 
ugyanis, amely a vidéki sztné- 
szetnek Petrosantban jellemst, 
vagy ha ugy tetszik domborítja 
ki a karakterét. Színpadi szem- 
pentból tehát nem lehet dicsérni 
az clőadást. Az istemverte, papíz- 
ból, szinész nyomosuságból, igaz- 
gatói és tagbelt ambicióból való- 
ban összetákolt kelisza ugyanís 

nem hibástatja a színház j 
gyüttetést és így nem ís 

Htélkezni felettök érte. De ha már 
a kuliszákról nem iís írhatunk 
jót, rosszat sem írunk, rorszat sem 

mondunk (szégyen arra, aki rosz- 
szat gondol !) nem is kritizálunk 
nem hasogatjuk a gy t 
szőrszálakat sem, csak megálla- 
ptunk. A kuliszák előtt azonban 
szinészek játszanak. Egy kis tár- 
sulat, egy kis vidéki színház 
tagjat, ambiciósan, lelkesen, őn- 
setfenül, sok jóakarattal táncol- 
nak esténként ac operettek Íe 
pergése alatt, sírnak, vagy ko- 
moly dialógusokat harsognak 
más nemű darabokból, megját- 
szák a poént, megjátszák a da 
rabot, zongora mellett, kihozzák 
mindazt, amit számukra a szer- 
zők előírtak, megjátszák a me- 
séjét és visszaadják a karakterét 
a cselekménynek, egyszóval : szf- 

nészek játszanak az Apolló moz- 
gó helyiségéken. Botránymente- 
gen, a régi vídéki jó együttes 
vírága nyilik ki as előadások 
alkalmával, s ha van ís még 
bíinbó a vírágok között, talás 
eménykedni lehet, hogy ezekből 
is vírágok lesznek. A természet 
rendje, hogy igy Ilegyen. A szí- 

nészet alapja, hogy értékesebb 

legyenek 
—— 
—— 
— 

SIESSENEK 

előrelátók! 

sorsjáték 
lehetőséget nyujt Önöknek 

48 nyereménüre 

1 milliótól 6 mlllló Lelg 

MEGUHRTANI Sorsleguyelket 

Ar 1937 

április 15-i huzásra 

LOTERIA DE STAT 

virágokat termeljen magából s 
nem is lenne jo, ha mindenik 
Alpár Gitta, vagy Szőcs Lact 
lenne. Azonbamn.... Agzosban : 
megfelel a viszonyokhoz képest, 
papirmaséból készült Potemkin 
falvakból összsállított szinpaddal 
is. Mit mondjunk még erről a 
témáról? Tessék megnézni asz 

előadást ! 

(CKölnivizet, parfőömöt, pipe- 
racikket, Biebernél vegyen). 

[KATZ IZS0] a Bucuresti 
táncakadémia diplomás tánctanára 
az alsó colonia telepen lévő Osz- 
trovszky féle vendéglőben tartla 
esteli tánotanitásait. A fiatal táne- 
tanár csupa uj dolgokat hozeott 
magával, és hódít a táncot sze- 
rető és kedvelő közönség között. 
AkIik hódolni akarnak a tánecnak 
a boszotkányosan forgó és láza- 
san keringőző hévnek, azoknak 
külön órát ad, akár az illető la 
kásán, akár pedig otthon, ahol 

megfelelő nagy helyiség áll rem- 
delkezésére. Dinlomája Bueuregti, 
stilusa párisi, sikkes és modern. 
Érdeklődőknek szivesem ad felvi- 
lágosítást, Petrosaniban, Str. Neg- 
ru Vodá 2. Merx ház. 

(Női és fárfi cipőkülönleges- 
ségek, a CÁRMEN árskás- 

ban.) 

[RNöKBAL] ame- 
lyet a zsilvölgyi mérnökök tar- 
tottak meg az elmult vasárnap 
este a helybeli tisztikasziné ter- 
mében, a várakozásnak megfele- 
lőem sikerült. Ex volt egyébkémt 
a szezom legalegánsabb mulatsá- 
ga, amelyen felvonult az uj dívat 
minden szépsége, drágasága és 
elegánciája is, A kitünő tánezene 
hangjai mellett a reggelt órákban 
ért végett a gavallérosan megren- 
dezett mulatság. 

- MEGBIZHATÓ vendég- 
lőst kercsek 20–25.000 Lei ga- 
ranciával vendéglő vezetésre. Cima 
a kiadóban. 

ülhent és finú ".a szabósága 
1LUPENIBEN. 

imupeomi, Fő ucea 

Elvállalják a legelegánsabb és legdivatesabb női és férfi ruhák 
elkészítését a legjobb és legszebb kivítelben és jutányos áron. 



Zeilvelgyi Naplé 

Uitatkozásam 

Komoly ember: INem sze- 
retem, Rogy mindenféle nápség 
beleszél a kezéleti vezetésse. Oda 

rátermettség kell és szakértelem. 
ít ért Ön ,mindem- 

féle népség" és mit ért rátermett- 
ség alatt ? 

Komoly ember: Azt, kogy 
olyan emberek a hangadók, akik 
nagyen kevés ískolát végeztek és 
ma mégis előretolakodtak, félre- 
tették az észt és nem képviselik 
a polgárt abban az értelemben, 
amint axz megérdemelné. 

m: Azt nem lehket mon- 

dani. A vílágot ma többé ke- 
vésbé olyan emberek vezetik, 

akik mema születtek hercegi ágyba 
s nem a Meternick féle ravasz 
díplomaták, hanem a nép gyer- 
meket. 

Komoly ember: Nagyon 
sajnálom, de és mégsem érzem 
magamat jól ezeknek a körében. 

n: Nagyon csodálom az 
Ön felfogását, híszen ugy tudom 
bogy Önnek is szegény ember 
kís hivatalínok volt az apja és 
talán mindent annak köszönhet 
hegy a polgári denaokrácia le- 
vegőt, megélhetési lehetőséget a- 
dett az apjának a demokrácia 
alapján és annak köszönheti Ön 
is, hogy mint az utód, egyne- 
vezett komoly uriembernek szá- 
mithatja magát. 

Komoly ember: Én mnem 
akarok kössönsi senkimek sem- 
maít, én csak egy felsőbbséget és- 
merek, a diktatoriukus rendszert 

Én : Például a Hitlerizmust? 
Komoly ember: Ugy van. 
Én: Miért tetszik Öannek 

pent a hitlerizonus ? 
Komoly ember : Mert az erét, 

a nacionalizmust testesíti meg. 
Én: Mikor szokott Őn 

felkelni reggel? 
omoly ember: 

órakor. 

Én: Elfelejti, hogy a Hítfer- 
izmus szigoruan tiltja, kogy az 
összeség tagjai ilyen későn kel- 
jenek fel és haza árulásnak mi- 

Kilenc 

nöősíti azt, hogy valaki kívonja 
magát a közéleti munkából és 
áldozatból. Bönnek minösíti a 
semmitevést, nemzetellenesnek a 
meddőséget. 

Komoly ember: A Hitler- 
ízmus felrázza az embereket a le- 
targiából. Uj eszmét hozott, amely 
nem engedi meg a további bol- 
sevisálást. 

n: Keresztény ember Őn ? 
Komoly ember: Igen. 
Én: Akkor kellett olvassa, 

hogy a Pápa külön enciklikát 
adott ki a Hitleri pogányság el- 
len, mert a hitlerizmus üldözi a 
kereszténységet. A Pápa bizony- 
ára jobban tudja, hogy mi hasz- 
nál és mi árt a keresztény esz- 
mének és bátor állásfoglalása a 

(Komoly ember az, aki mindig elegáns 
mért, zárkózott, bölcseszéggel rendelkezik éz 

amliernel 
mindig ki- 

egy fok- 
kal feljebb érzi magát mindenkiné!) Baízac. 

pogány míitosz ellen bebizonyítot- 
ta, hogy ígazi keresztény teztvéri 

összefogást képvisel. 
Komoly ember: Ez csak 

lári-fári. Hitler viszzavezette a 
német népet az igazt társadalom 
felé. 

Én: Tedtemmal a Pápa 
sem a sokat szidett szabad Fraa- 
cíaország ellen, sem a Svéd igazi 
boldog társadalom, sem a volt 
német köztársaság ellen nem a- 
dott ki enciklikát, még csak a 
katholikesokért sem kellett köz- 
benjárni, mert azokat öldöznék, 
vagy üldezték volna ebben a pol- 
gári társadalomban és a háborut 
is az a franciaország nyerte meg 

amely szabadságával és hagyo- 
mányos liberális elveivel mutatott 
példát a világnak, nem pedig 
Németország, ahol Vilmos csá- 
szár földi Istennek képzelte ma- 
gát. Ugyanannak képzeli magát 
Hitler is és Stalin is, akik együt- 
tesen a kereszténység két ezer 
éves társadalmát döngetik ócsá- 
rolják és meg akarják semmisíteni. 

Komoly ember: A mai vi- 
fágot a huszadik század pogány 
liberálizmusa hozta létre és el 
kell pusztulnia. 

Én : Milyen együgyű vá- 
lasz. A mai világot a gasdasági 
lehetőségekk teremtették meg, 
amit igazol az, hogy meg van. A 
polgári társadalmi rendet semmi 
más nem jellemzi jobban, mint- 
hogy ebben a Keatasztrófális 
helyzetben a Biblia és a Szociál- 
izmus elveit igyekszik összeegyeg- 
tetni és Te is csak ennek a rend- 
szernek köszönheted, hogy osz- 
tályod fiai diplomások lettek, te 

pedig nadrágos ember lettél, egy- 
szóval polgár, aki ma megakarod 
feszíteni neveléő anyádat s hitler- 
izmust akarsz, amely soldatoszka 
rendszerben neveli fel ujszeletteit 
és nem a testváríséget tanítja 

vele, hanem a vét és a gyikosság 

dícsőitését, a párbajban elpuss- 
tult hésícsséget, hát hol itt a 
Krisztusi eszme, amely azt hír- 

deti, hogy szeresd felebarátodat, 
mint önmagadat 

Komoly ember: Aki vét- 
kegik, az haljen meg. 

n: Mi ellen vétkezik ? Ha 
valaki harcol azért, ami két ezer 
éves, harcba indel, hogy védje a 
polgári rendet a pogányság ellem 
ez vétek és ezért el kell pusztul- 
nia? Az a tárzadalom, amely 
két cser év óta hordosza szívé- 
ben a megváltás eszméjét, van 
olyan jó nacionalista és értékes 
rétege a világnak, mint azok, 
akik nem véreztek, a háboruk- 
ban, nem ették tetvek a testét, 
nem járnak kellnek vakon, bénán 
és tehetetlenül s mégis lépten 
nyemen azt hangoztatják, hogy 
velők szesaben mosteha a haza. 
A haza, amelyet most megakar- 
nak táncoltatni akarata ellenére 
is. Igaz, tele van a világ bal- 
oldallal és széfső jobboldallal. Ön 
az utóbbiakat képviseli. Azen- 
ban nézzen körül csak, hogy a 
baloldalinak mondott mueakás 
nem e éppen olyan rendes tagjai 

az egyházkozságnek, iskolákat 

támogatnak, keservesen megke- 
rasett fizetésükből pontosan le- 
adják a rájuk cső összeget egy- 
házi célokra, habár nem egyezik 
mimdenben a felfogásuk az egy- 

ház nézetével, de mert meglátják 
benne a jót ís, áldoznak érte. 
Öa azonban nem tudja még ezt 
sem kimutatni az életében. Ön 
magyhangu keresztény ha így 
kívárja az érdeke, nagysáju 
hfelerísta mert ma az a álvat, 

azonban tíz esstendeji koeltség 
vetésében sem sserepel az egy 
ház és a keltura támogatása. 
Kritízálmi ellenben azokat, akék 
delgezxnak, akik áldoxznak, ko- 
munistának mevesni mindenkit, 
aki nena írja alá tétlen és sem- 
mittevési életak programját, sár- 
ral fecskendezik be ha valaki 
nema züllött fe, hanema felterte 
magát harccal és nesa apai tá- 
mogatással és protekcióval, re- 
koni özsszeköttetésekkel, azt igen, 
ezt értik, est tudják és mest 
jönnek világmegválté eszmékkel 
amelynek éppen olyan paeszlv 
tagjai lennének és amelyet éppen 
ugy fejóstehénnek tekintenének, 
mint a maai társaéalmat, amely 
színtén kezdi kívetni magából a 
dologtafanokat. Végezsünk Uram 
felesleges időpocsékolás a továb- 
bi víta. Ön csak komoly cmbe- 
rekrél bessél, mindenkiről van 
néhány feketitő ssava, azonban 
elfelejtt azt, hogy krítizálmi, csak 
amnnak szabad, aki maga ís ki- 
veszi a részét az építő társada- 
lom munkájából. Aki ezt nem 
teszt, Iegyen az közvetet, vagy 
közvetlen hibából eredő ís, az 
öljön szépen otthon, élje tovább- 
ra ís kényelmes életét. Majd ha 
havonta kitudja magtatni, hogy 
ad, áldoz a nagy közösség eltá- 
rán, adót fizet, egyhási illetéket 
és egyáltalában e fox járe 

és 
fenntartásáhos, ék ig sen, ak. 
kor tovább folytatjuk a vitát. A 
vitatkozás ugyanis teremtő erő, 
amelyet a jelen csetben én kép- 
visele 

Molnár Sándor. 

Ujaba kőzmunkák índalnak meg Peiroszniban 

Másfél millió Leit kapott a város az állami költségvetésből a 
Paráugi ut folytatásának munkálataira és 600.000 Leit a Malea 
patak partjának épitésére, valamint egy millió Leit utalt ki 
Dr. Romu'us Miocu megyel prefectus a Petrosani uj város- 
háza felépitésére és később ujabb másfél millió Lelt fog 

küldeni erre a munkára 
Azt a nagyszabásu közmun- 

kaakciót, amelyet a jelenlegi li- 
berális kormány elirditott az uj 

is, 
mindem téren tovább foly- 
tatja a kormányzás befe- 

jezéséig 
Csak memrég irtunk a Live- 

zeni- Bombesti vasutvonal épi- 
tésének meginditásáról, most pe- 
ig - mint azt velünk hivatalo- 
se közzk - legközelebb hozzá 
fognak a Petrosani uj városháza 
felépítéséhez is. Az uj városháza 
felépitésére az árlejtési hirdetés 
már megjelent és tepkől megálla- 

pith 
hog város ez évben 
tető alá akarja hozrni az 
uj városházát, amelyre az 
árlejtés szerint több mint 

három mellljó et irányoz- 

A vároné felépitésének 
költségeihez Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectusunk két és fél 
millió Lei hozzájárulását harároz- 

ta el, a Prefectura részéről 
amelyből egy millió Leit 

már is a város rendétkezésére 
becsátott. Ugyancsak Dr. 
ocu megyei prefectusunk és B 
Moga lonel városunk polgármes- 
terének közbenjárására a kormány 
az állami költségvetéséből 
egymihtó ötszázezer Lei 
szubvenciót szavazott meg 
a Parángi ut tovább épi- 
tésének ytatkg Ezen- 
kivül hatszázezer Leit sza 
vazott meg a kormány a 
Malea patak part megé k 

pitésére is, amelyeknek a 
munkálatai már a közel 
jövőben mego fognak kez- 

Mindent bumevéve dolgozik 
a kormány és dolgoznak a me- 
gyei és városi vezetők is, hogy a 
kormányzás negyedik évében is 
minden lehetőt megtegyenek az 
ország és a községek fejlődésének 
érdekében. A fenti összegekből 
ugyanis nagy közmunkákat fog- 
nak végezni, ahol a munkások 
egész nyáron dolgozhatnak majd 
és lesz alkalmuk kenyerüket meg- 
keresni. Ez pedig nagyon fontos 
dolog. Az ilyen megyei és városi 
vezetőkért érdemes harcolni és 
érdemes értök dolgozni a lakos- 
g nagy tömegeinek. 



nyitányt, 

Sport Napló 

A félformában levő Jiul 5:2 győzte 
le a Jugoszláviai zentai csapatot 

A Jiul leggyengébb oldala a jobbsrélső volt. A Ju- 
goszlávok a mezőnyben szép játékot mutattak, a- 

zonban a kapu előtt eredménytelenek voltak 

Gollóvők: Vijdea, Vijdea, Vijdea, Bulik, Bulik. Bíró : Sebesan. 

Az elmult vasárnap a Jtul 

a Jugoszláviai zentai csapatot 
átta vendégül s a nemzetközi 

druk- 

ker ment ki, hogy a Jiul eddig 
fromán aflult csapatát lássa ját- 
szani. A vendégcsapat jé együttes 
képét mutatta okosan és szépen 
futbalozott, meglátszott rajtuk, 
hegy amit csínálnak, azt ésszel 
csinálják, amelyet ígazol az ís, 
Aogy veretlenül állnak a bajnoki 
tabellájukon az ottani kerületben. 
A Jiul árukker csapata nyolevan 
száxalékban arra fogadott, hogy 
a fTcgeszlaven gólekkal terhelt 
meg a hálójukat. Erre meg ís 
volt minden alapjuk az elmult 
het! mérkőzések, szánalmas kín- 
lódások után. A zentai csapat 
jó hirnévnek örvend, amit most 
be is bizonyított zsilvölgyi sze- 
replése alkalmával, habár ki is 
kapott, elvesstette a mérkőzése- 
ket, azonban ez nem jelenti azt, 

A Minerul is megverte a 

A Jugoslavien csapata hét- 
főn Lupeniben játszott az ottani 
Minetul csapatával, amelytől 3:0 

hogy ne lehetne értékelni a csa- 
pat jó tulajdonságait, fegyelme- 
zettségét és sportszerű játékát. A 
Jiul drukker hada most azonban 
csalódott. Különösen Vijdea volt 
jó formaában és ha el is paren- 
tálták a Staruinta utáni mérkő- 
kőözésen, kidőltnek, létörtnek és 
elpusztult játékosnak nyilváni- 
tották is, az elmult vasárnap a- 
lig hat perc alatt három gólt 
1őtt, szép gélt, stilusos kapuba- 

tálalást csinált. 
uszti kibás az egyik gól- 

nál, amelyet neki közzönhet a 
csapat. Fölényes akart lenmi ez 
az egyébként mindig konmofly fiu 
azonban ez esetben a fölényesség 
öngólt eredményezett. A második 
félidőben beállitott Kovács es al- 
kalommal sem mautatett köüzdő- 
képességet. A mezőnybsn nem 
tud küzdeni a labdáért, Oltean 
egyetlen síxert csinált. 

Sebesan bíró jól vezette a 

mérközést. 

zentai csapatot 

kikapott és így a csapat kirán- 

dulása verességgel végsődétt. 

Zillvölgyi Napló 

Ujdonság Gjdonság 

Werox-áramszürő 
fontos kiegészitő része minden raádliómak 

1. Csökkenti a hálózati zörejeket. 
2. Csökkenti az áramfogyasztást. 
3. Óvja a lámpákat. 

Gyáti garancia. Nem kell szerelés. Miaden rádtószak- 
üzletben kapható. 240 lei. 

Jiul B. - Lonea SC 4:2 

Kerületi bajnoki mérkőzés 
a Petrosani pályán, amelyet a 
Jiul B csapata nyert meg. Loneca 
ez 1 

A jobb és teknikásabb Phönix 1.0 a- 

rányban győzte le a Jiul csapatát 
hazai pályán! 

A Jiulból Emerieh, a közvetlen védelem, mig a halí- 

sorból csak Szüle játszottak elfogadhatóan. - A 

csatársor jobb szárnya teljesen csődött mondott. 

Bulik és Medve III a leggyengébb része volt 

A Jiul első idei bajnoki 

mérkőzése, 

amely tulajdonképpen re- 
ményt nyujtott volna a B 
liga bajnokság megnyeré- 
sére, elveszett, két ponttal 
együtt és hazai pályán ! 

Toöbb mint három ezer em- 

ber szurkolt a Jiul csapat mogótt 
lelkesen kitartóan és a végén – 
sajnálatosan - a Phénix csapa- 
tát kellett megéljenezze. A Phő- 
níx részsére mindenesetre értékes 
dolog és ez igazolja ís a Phonix 
lelkesebb, odaadóbb és kemé- 
nyebb stilust képviselő csapatát. 
Objektiv sportember ezt a gyó- 
zelmet nem sajnálhatja tőle. Még 
azt sem, ha a Phönix lesz a B 
figa bajnoka ! Olyan ambiciós, 
olyan kedvvel teli lélekkel jfát- 
szamak ezek a fiuk, hogy Biré 
trémer beszke lehet a csapatára. 
A Jiel ellenben, mintha semmi 
sziv nem volna a fiukban, kivéve 
a kapust és a közvetlen védel- 
met, valamint Szele jó játékát, 
alig játszott, alig akart bajnoki 

premiért benattatni. 

Az első félidőben még ment va- 
fahogy a Játék, mexönyben elfo- 
gadhatót is nyujtottak néha a- 
zonban a kapu elött most ís a 
tétovázás, a tologatás jellemezte 

mindea akciójukat. Szép jatékot 
nyujtott ellenben Gusztí, aki az 
egy golról nem tehet, valamint 
Pavicsies, Medve és Szöle, akik t 
külön dicséret illet. A csatárzor- 
ből azonban senki sem emelke- 
dett ki. Leggyengébb része azon- 
ban a jobb szárny velt Bulikkal 
együtt, aki még mindig formán 
alul van, nem is beszélüönk Medve 
III-róf. A Phönix védelme nagy- 
szerü, kemény védelem. A csa- 
társorból legjobb Preszler (Döme) 
akitől bátran tanulhatnak a csa- 
tárok és aki minden helysetből 
veszélyes a kapu előtt. 

Macean bíró ellemn nem le- 
het kifogása senkinek, ellemben 
Gundenfinges határbiró ez alka- 
fommal is gyengén felelt meg 
hivatásának. 

VASÁRNAP a Jiul a Mu- 
restl csapatával játszik a B liga 
bajnokságáért Tg. Mureson. 

nem mutatott 

valami jó formát, habár a góla- 
rányt tulzottnak tartjuk. 

. 

ÁPRILIS 25, Román Kupa 
meérkőzésen találkozik Aradon a 
Gforia csapatával. 

Szinfoltok a Phönix mér- 
kőzésről 

Azt mondja valaki a kö- 
zönség soraiban: Kár, hogy a 
futbalosapatnak nincsen egy tő- 
kés nevü játékosa. Miért ? kérdi 
a szomszédja. Azért, feleli a 
közbeszóló, mert ezt még lehetne 

kamatoztatni a csatársorban.. 

— A iul 5 gólt regott a 
zentaiak hálójába. Ünnepi hetünk 
van, kiabálta egy lelkes szurkoló 
és reméljük, hogy a hét nyolc 
napig fog tartani. Sajnos nem 

tartott... 
. 

Péterke kérdezi az édesap- 

jától a Phönix-Jiul mérkőzés után: 
—– Apukám, a Jiul játéko- 

sainak nem volt pénze a mér- 
kőzés előtt ? 

– Miért kicsi fiam? Ki 

mondta ezt neked ? 
— Mest hallottasa a ké- 

zönség között, hogy a Phönix 
ellen csődött mondott a csatársor. 

- Miért van az, mondja a 
lelkes szurkolás hevében egyik 
néző, hogy Gundenfingen olyan 
gyengén taccsbiráskodik, talán 
nem lát jél? 

– De hogy is nem, vág 

kezbe egy másik, lát az jól, 
csak nincsen érzéke a Jisl pályán 
való biráskodásra. 

. 

—- A Döme, a Döme, ki- 
abálták a Phönix Jii1 mérkésé- 
sen, a Dömét Scovrán eltntézt. 
Addig intézte azonban, amig a 
gyéztes gólt be ,dömöszölte" a 
Jiul hálójába. 

Kuplispert 

A tavalyi nagystkerű ke- 
réleti kuglibajnokság már a leg- 
közelebb megkezdődik. Az idet 

tavaszi és őszi bajnokság prog- 
ramját már kidolígozta Florca 
Pompiliu a kerület títkára és 
annak végrehajtásáról e napok- 
ban döntenek. 

Hirdessen a 

.Zsilvölgyi Naplé-ban" 

Játszanak bizalommal a 

Loteria de Stat 
Coleciura Ofielalá-naál 

Központi székhely Ciuj Reg. Maria 46 szám 

z
m
r
a
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Bl. Tek. 

Smfervásárlás Izlés dolya 

Legszebb kivitelben készült butorokat, háló, nappali és 
férflezobákat, valamint előszobákat, konyhát, 

stb. legszebben berendez 

műkheotor aszíalos Feiroseni, 
Str. Regele Ferdinand 28. 

Kemény és puhafa butorok nagy 
választékban. 

s s 

Uzina Eleetrica S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. —– Csillárok ízzólámpák és főzőkészelékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden ényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. egele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 — Leiem felal 
Biztonsági alapok 57.774.830 Le 

Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben taz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatoszá 
üveg, autó szállítmány stb. biztoitásokat kartellenkíval legolcsólb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek mellett rendíkívüli előnyös 

munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. alapon 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

— Petrovlcs Elek: Élet 
és műlvészet. Petrovles Elek 
memesak a gyakorlati muzxeum- 
polltlkámak europai hirü szakem- 
bere, hamem mint művészeti író 
is a legelsők közé tartozik. Pl- 
mem tollal irt dolgozataiban a 
Venturlák finom műérzése, a 
VWalflinek megvilágité szempont- 
jat és a legujabb műtörténészek 
uj szemlélete egyesül. Akármilyen 
témárél szól, akár mult századok 

magy művészelről és nagy alko- 
tásalról, akár az érdeklődés kö- 
zéppontjában álló kortársakról, 
alár a muzeumi gyakorlat prob- 

Guyurkovits 

József 
Férfi és tiszt: SZABÓ 
A Párisi szabászat akadé 
mia diplomájával kitüntetve. 

Készit a legujabb divatu öltö- 
nyöket, tavaszi kabátokat, tiszti 
ruhákat a legjutányozabb árban 

Raktáron tart a legkitünőbb 
Scherg és Thelmann szövete 

ket nagy választékban. 

lémálrél, mindig egy magaz ás 
előkelő szellem szól hozzánk, 
axinek szavalt hallgatni egyszerre s TIGLANRIE 
élvezet és tamulság Az előkelő 
kidllitása, gazdag tartalmu kötet E 1 s z PETROSENI aa Athonaemm kiadása. Ara 130 árje kéke 
let (hötve 165 plus taxa) minden, arb. vinet na le 
kenyvkoreskedésben vagy Lepa- botos Fo a- s 

gemál Clmj. Kérje az Athenasum likörös.. 

ujdemságek teljes jegyzékét. 6 személyes eomp. v. 
tésztás készlet. . 580 , 
Villanykörte I-a 

ségű. Kigyó Drogeria. 
Az összes hül és bel- 

földi kozmetikal, hygeniai 
szerek legolcsóbb nagy 

31 Leltől. 
Az ösezes háztartási felmzere- 
lések magy választákban. Kép- 
kereteket különleges módszer 

int készitek igen olosé ár- 
raéoy szerkflönleges- ban- Abiakvegezéme kérlen 
ségek, ugy külföldi, mint nlntel " 
belföldi oltmények wWEISE NDom 

eszerzés . Szemben a be- 

or zési IFigyelem: tegsegélzzövel. 
BAU-BAL-VE-EGO-KLÁR védjegyü 

legelegánsabb cipők, 
csupa tavaszi szépségek, 
tavaszi ujdosságok megérkeztek a 

sN 
Mielőtt cipőt vásárol, tekintse meg a 

CARMEN elpőáruház gazdag raktárát. 

. SChaef 
PEYNOSENI. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok na ktára. gyraktár 

A szép lakás boldogságot jelent ! 

Hálószobaberendezést férfiszobákat, irodai be- 
rendezést, előszobát, legszebb minőségü konyha- 
butorokat, luxus és egyszerű kívitelben foteleket, 
heverőket a legkedvezményesebb árban és felté- 

telek mellett csak a 

DEPOZIT DE MOBILE DIN ARAD-I 
BUTORRAKTÁRBAN 

vásárolhat, Petrosaniban, a fő uccán, szemben a 
Bányász gyógyszertárral. 

e 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozé hely 

BULURESTI kávéház 
Kiiünő ételek és italok. Olcsó árak. 

indenféle kárpitos mun- 
kát, matrácok, paplanok 
készitését, butorok behu- 
zását legolcsóbban vállal, 

émdig Lecpold 
kárpitos 

PETROSENMI 

— Ha elegáns és tartés ru- 
hát akar esináltattni, okvetlenül 
kerégse fel Ovíts Ferenoz uri- 
szabó műhelyét, Petroganiban. 

(Legelegánsabb tavaszi di- 
vatkelmék a CHIC divatárs- 

ázban, Petrosani. 

INTELIGENS leányt fel vesz 
azonnal kiszolgálónak Luch An- 
ton eukrász, Deva. 

— Eladó egy Neutorox 4 

lámpás telepes rádié teljes föl- 
szereléssel és egy vadonatuj nagy 
Singer varrógép. Érdeklődni le- 
het a kiadóban. 

Tolnai Vliáglapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Önnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petrogemi. 

RÁDIÓK! Celumbia, Tele- 

fumken és Philips 15 havi sész- 
letre kaphatók a Therma Breck- 
ner cégnél, Petrogeni, ahol javi- 

tások a legolcsóbb árban olto- 
gadtatnak. 

— (Mindenféle fényképé- 
szeti cikkek, legjobb márkák, va- 
lamint fényképező gépek a FOTÓ 
IEI letben P. 

Feldözmuskzaziő z kisdó: MOLNAN SANDOR Tyzi I. Mesgza Hagg 


